

床底下翻出两千余假“黄绿标”

夫妻俩地下室卖假证被抓获

本报10月13日讯(记者

刘玉彩 通讯员 张勇) 夫妻俩开店为超年限机动车提供假证一条龙服务,半年多获利10万多元。13日,一个伪造假公章、假钢印,为机动车提供假“黄绿标”、交强险保单等服务的假证窝点被四方警方一举端掉。目前,犯罪嫌疑人吕某、王某等7人已经被警方抓获。

13日下午,记者在青岛市双山派出所看到,警方缴获的2300多个机动车“黄绿标”都是2011年的标识,上面也有防伪标识,如果不是仔细查看,根本看不出真伪。警方还在该窝点缴获28个伪造公章,1个钢印、450本交强险保单。今年9月中下旬,青岛市双山派出所接到举报,称在南昌路和萍乡路交叉口附近有一处贩卖

机动车假证窝点。之后警方经过细心摸底排查发现,一打着二手车买卖幌子的夫妻店专门为超限车辆提供“黄绿标”尾气检测标识和机动车交强险保单等假证服务。

经过几天的蹲点跟踪,10月12日上午8点,看到有人进入地下室警方随即收网,将正在实施交易的吕某、王某等5名犯罪嫌疑人进行抓获。这间地下

室不足12平方米,里面除了电脑和复印机外,床底下堆满了伪造的公章和假黄绿标等证件。

据犯罪嫌疑人吕某交代,他和妻子以前是从事二手车买卖的,今年年初,他开始从网上在温州等地订购假证件,最初主要面向一些熟客户,每个证件卖50元。随着业务的增多,雇佣了一个服务员帮忙打印复印证件,现

在一天能办二三十个“黄绿标”标识。

记者看到,28个伪造公章中还有几家正规三级医院、环保部门等事业单位。据嫌疑人交代,这些公章来源于上线孙某。13日上午11点多,警方对孙某等人进行了抓获。

目前,已经已有7名涉案嫌疑人被四方警方抓获,案件正在进一步审理中。

靠活儿

13日,在第一海水浴场,因为没有生意,一商贩只能靠在宣传板上休息。随着旅游旺季渐去,再加上连日来气温下降,来青游客减少,一些经营旅游商品的商贩生意惨淡,只能改行经营其他生意。

本报记者 盛文静 摄



公交站牌候车却一直不上车

盗窃嫌疑人被民警跟踪抓获

本报10月13日讯(记者

张潇元 通讯员 刘海青) 在321路公交车站牌处,多辆公交车进站,但一男子站了很久一直没上车,眼睛一直盯着匆匆而过行人的背包。反扒民警跟踪发现,男子竟然是一名盗窃嫌疑人,专门在公交车上盗窃。

11日下午3点多钟,在香港东路321路公交青岛大学车站附近,一名中年男子一直在车站附近转悠,眼神不时瞄着上车乘客的行李,多辆公交

车进站了,但是男子迟迟没有上车。“怪”眼神男子也引起了在此巡逻民警的警惕。

不一会儿,一辆321路公交车进站,一名女青年上了公交车,该男子尾随其后,眼睛一直盯着女青年的背包。在公交车驶出两站路程后,刹车减速要进站停靠时,车内非常拥挤,民警看到中年男子趁女青年不备之际,拉开女青年的背包拉链,窃出了一只钱包。见此情景,民警随即上前

将男子抓获。目前,该男子已被依法刑事拘留。

据崂山警方介绍,崂山警方针对辖区游客多、易受扒窃侵害的特点实施布警,并从刑警、巡警和治安协勤队伍中抽调精干力量成立了专业反扒队,对各类扒窃违法活动实施集中打压。反扒队一般与辖区各派出所配合,分成若干小组,着力打击城区街面、公交车、展馆会场及人员密集场所扒窃违法犯罪。

倒霉 男子买假上当转卖假货
老汉贪便宜买的铜线是铁丝

本报10月13日讯(记者

张潇元 通讯员 城安宣) 花了2000多块钱,竟然只买到一堆镀了铜的铁丝,发现自己上了当的李某恼羞成怒,居然用同样的方式骗人。

一老汉在夏庄街道史家泊子工业园路边卖水果有好多年了,收入也仅够维持家用。9月中旬的一天,该老汉的摊位上突然来了是一名男子,男子提议低价卖给他铜线。

男子的话让李老汉动了心,他看货后以20元每斤的价格买下了100斤。铜线市场价为28元钱每斤,

这样一次能赚800元钱。想着发财的老汉到废品回收点出售,却被告知这些都是铁丝。

10月12日,出门办事的老汉在城阳夏庄街道黄埠社区内看到卖给他铜线的男子,随后拨打了110报警。民警赶到现场,将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人李某抓获归案。

据犯罪嫌疑人李某交代,今年8月份,他被两名男青年以同样的方式骗了,在家里冥思几日后,才决定以这种方式再补回损失卖出去,没想到被抓个正着。

可气 只为晨练时好玩
俩老汉天天焚烧路边荒草

本报10月13日讯(记者

赵郁 通讯员 杨世斌) 晨练途中为了好玩,两名六旬老汉每天在路边点燃荒草,两人最终被城管处罚。

十梅庵村东侧的小路附近是一片空地,已经闲置了很多年,属无人管理状态。小路边荒草、枯叶、垃圾较多,每天早上都有人焚烧路边的荒草和垃圾,一路的荒草和垃圾被点燃后,不仅造成污染,而且有很大的火灾隐患。

13日早晨5时,李沧城管执法人员在连续蹲守的第三天发现,点火的居然是两名六十岁左右的晨练者,他们点燃荒草和垃圾的动机竟然是为了晨练时好玩。随后,执法人员对这两个老汉进行了处罚。同时提醒市民,秋季来临,切勿随意点火焚烧荒草、落叶等,以免扰民或者引起火灾酿成大祸。